



“

我说嫣儿别哭了,我说你放心吧,你一定会没事的,你相信你爸……特台词我觉得,但是那是当时那种心情的一个真实写照,就是我第一次称呼自己是爸。
 ——李亚鹏

你若健康,便是晴天

李亚鹏:嫣儿,相信你爸



李嫣近照

四十岁的演员李亚鹏,在六年前有了孩子李嫣之后,他的人生有了很大变化。如今,李亚鹏成为嫣然天使儿童医院的创始人之一,对外宣称每年将近一万个贫困家庭的唇腭裂患儿将和他的女儿李嫣一起,在这家医院接受十六年的连续治疗。柴静主持的《看见》近日对话李亚鹏,这个快乐的落泪男人。

女儿出生时 鹏菲一度想移民

李亚鹏说,看到女儿的第一眼,医生就通知他,他女儿既是唇裂,又是腭裂。很多家庭在这时的第一反应都是尽量让孩子避开人群。李亚鹏和王菲也曾经想过移民美国。

记者:那你是第一次做父亲,你第一眼看见她,你跟她说的第一句话是什么?

李亚鹏:我说嫣儿别哭了,我说你放心吧,你一定会没事的,相信你爸……特台词我觉得,但是那是当时那种心情的一个真实写照,就是我第一次称呼自己是爸。

记者:你想过留在那(美国)?

李亚鹏:当然想过,不只是想过,几乎已经都做了这个决定了,有一段时间我是天天去看房子。在那个过程中,最

后我觉得不可以这样。如果你屈服了,这种失败感,别人不知道,最知道的就是你自己的内心,你是骗不了自己的。我们难道要这样去过一辈子吗?再一个如果我们是这样的一个行为和这样的心理的话,也一定会影响生活在这个家庭里的孩子,那她长大了怎么去越过她心理上的这样一个障碍,或者是一个难关呢?

女儿6岁时 夸老爸挺能干

李亚鹏说,从嫣然天使基金创办以来,到近日嫣然天使儿童医院在北京挂牌开业,表面上看是在帮别人,但实际上也是在帮自己。

记者:做慈善最大的感受是什么?

李亚鹏:在这几年的过程当中我觉得视野变了,对幸福等界定的范围或者意义慢慢

改变了。如果一个人只关注你自己的话,如果只有你自己是你幸福的源泉的话,你获得幸福会越来越难的。你会发现你能给这些人都带来一些快乐,而这种让别人快乐的时候,其实你会发现最终你也很快乐了,这个话,绝不是一句空话。那种快乐是让我们会落泪的一种快乐。

记者:那她(李嫣)今年也上了一年级,也要自己走出去面对这个世界了,那你希望这个世界怎么对待她?

李亚鹏:我希望,就自然的就好,不要特别地对待她就好……生活中她(李嫣)会对嫣然有一点了解,包括儿童医院要开了她也知道的,我说你以后看病我们就不用跑那么远了,我说我们在望京有一个儿童医院,她说是你开的吗?我说算是吧。她说也叫嫣然啊,我说对,她说那嫣然还真是挺能干的。
 成风

可怜天下父母星

你若安好,便是晴天。为人父母,未必个个望子成龙,但一定都期望孩子身心健康,在这点上,明星们也不例外。就像李亚鹏,对女儿李嫣的最大愿望就是健康;就像宋丹丹,对儿子巴图的最大愿望是快乐。

星语录

我爸是郭德纲!

我记得自己头一次说书,很多人说“郭麒麟说书太次了,跟他爸比差飞啦!”废话嘛,他说了二十多年,我头一次说肯定不行,我不在努力吗?很多观众不给我成长的时间,我是郭德纲的儿子,我一张嘴就得逗乐?很多人都是到40岁后才找着自己的风格。我爸比较早,30多岁就找到了。我现在万事俱备,只差风格。

——去年郭德纲儿子郭麒麟放弃中考退学说相声,如今16岁的他在德云社演出,被笑称为“全中国最早参



加工作的富二代”。6月24日郭麒麟将在北展剧场举行首个专场,父亲的光环客观存在,但他已开始寻找自己的风格。
 京文

我“男友”是富豪?

加盟与跳槽,听说是可以被滥用的?男朋友,听说是可以随便拿来安上的?这就是圈吗?可怜了我的好朋友,躺着也中枪!

——浙江卫视一姐朱丹近日被传在现任“富豪”男友的撮合下已加盟安徽卫视,而这位“富豪”男友系某上市传媒集团高层,身家高达数亿元。昨天朱丹终于沉不住



气,在微博上否认传闻并表达了她的愤怒,更澄清传闻中的“富豪”男友实际上是圈中好友。

现代快报记者 刘磊

我老婆太惊人了!

宝贝,刚刚去了你的微博看了一下,你竟然有2千多万粉丝。吓了我一大跳。这代表全世界的华人每几十人就有一位是你

粉丝,也跟台湾人口差不多。真的太惊人了。

——小S微博粉丝数突破两千万,老公许雅钧充满骄傲之情。
 辛郎

宋丹丹:除了体重,儿子全是优点

宋丹丹因央视春晚上的一系列小品而成名,然而事业上一帆风顺的她,婚姻却几度风云突变。近日,宋丹丹在《可凡倾听》中平静地说出自己的婚姻和家庭生活,谈到她和前夫英达的孩子巴图,宋丹丹评价好脾气的儿子身上全是优点。

推己及人当好后妈

宋丹丹第一次结婚时才24岁,相识三个月便闪婚,但一年后双方就分手了。1989年,英达和宋丹丹结婚,次年儿子英巴图出生,1994年两人合作的情景喜剧《我爱我家》获得空前成功,然而就在1997年的元旦,两人的婚姻走到了尽头。

在和英达离婚的这一年,她走进了第三段婚姻,那时她和赵玉吉(曾任北京最贵楼盘“钓鱼台七号院”开发商中赫置地董事长)仅仅相识了28天。新组成的家庭最初只有三个人:丈夫赵玉吉、妻子宋丹丹,以及宋丹丹的儿子巴图。老赵对巴图视如己出,经常带着他去游泳、去博物馆、听音乐会……后来,宋丹丹就跟丈夫商量,把老赵的女儿接过来住,三口之家变成了四口之家,多年下来,赵玉吉的女儿和宋丹丹相处很融洽。

如何做到这一点?宋丹丹表示,自己是从推己及人这个基本点出发的,“我只觉得我必须爱他的孩子,我温和豁达,他才会爱我。”

对儿子越来越放心

谈起儿子,除了体重超标外,宋丹丹没有什么不满意,“我有个十二字方针‘诚实、善良、健康、快乐、自食其力’。今年他过生日,我说‘妈妈把后四个字都抹掉了,即便你不自食其力,我也养你’。他其实能养活自己了。”

“上学时,他不能集中注意力,那时候我认为只有学习好才是优点,好脾气、宽容、快乐都不是优点。当他不再读书了,我突然发现他全是优点。我发现我的孩子活得特自在。包括我的离婚,他从来没有记恨过他的生父,虽然他的生父对他很……”英达再婚后对巴图几乎不闻不问,曾惹恼了宋丹丹,“他(英达)是一个望子成龙的人,我确实不是,因为我从来认为反正我儿子成不了龙,但目前看来这未必了。”朱美虹

你若快乐,我便幸福

上学时,他(儿子巴图)不能集中注意力,那时候我认为只有学习好才是优点,好脾气、宽容、快乐都不是优点。当他不再读书了,我突然发现他全是优点。

——宋丹丹



宋丹丹和巴图

